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2125º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  26/06/2018 19:00
  Encerramento: 21/06/2018 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                             Aos vinte e seis dias do mês de Junho de dois mil e dezoito, às
19h00min, em sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pela Verª. Lizete Bazzo.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Renato Miranda Marques, Pietro Aquino
Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria,
Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira e Carlos Américo Grubert,
constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos.
Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior nº 2124/18, que colocada em discussão
e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes
recebidos de terceiros. Pela Secretária foi lido parecer Favorável ao Projeto de Lei nº
008/2018, já apresentado, pela Comissão de Obras e Serviços Públicos e aceito pela
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,  constante do seguinte: Após a
análise do Projeto, a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final conclui que o
mesmo tem boa redação, é justo, constitucional e está de acordo com a necessidade e
o interesse político local, observando todas as normas legais pertinentes, sendo o
parecer favorável à aprovação da matéria com a emenda apresentada pela Comissão
de Obras e Serviços Públicos, da seguinte forma: O inciso I do Artigo 3º do presente
projeto de lei passará a ter a seguinte redação: “I – Consideram-se imóveis limpos para
efeitos desta lei, aqueles cuja vegetação não ultrapasse 50 cm (cinquenta centímetros),
considerando-se qualquer ponto dos mesmos, e que não sirvam como depósitos de
entulhos e de materiais inservíveis e que estejam devidamente drenados e livres de
acúmulo de água.” Dando sequência aos trabalhos passou-se a apresentação das
proposições dos senhores Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver.
Daniel Soares Semzack: Indicações ao Prefeito nº 037, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, providências no sentido de que seja feito serviço de limpeza geral, com
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roçadas e retiradas de entulhos da Praça Lino Ribas, na Vila Cohab Aeroporto e na
Praça do Biola, na Vila Cohab Paraíso, pois precisam desses serviços com a maior
brevidade possível, para que os frequentadores possam utilizar essas áreas de lazer,
com segurança. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares e 038/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido
o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
providências no sentido de que seja feito serviço de cascalhamento e patrolamento da
Rua Rio Verde, Vila Angélica, pois a mesma esta com enormes buracos, causando
transtornos no trânsito e colocando em risco a vida dos motoristas e demais pessoas
que passam e moram na via acima citada. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Ver. Carlos
Américo Grubert: Indicações nºs. 030, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja
feito uma revisão no sistema de iluminação pública da Rua Epifânio Teixeira da Silva,
em frente ao nº. 150, no Jardim São Francisco, pois, muitos pontos da referida rua, está
no escuro. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares e 031/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
que seja colocada uma luminária completa, na Rua Cecília Meireles nº 28, na Vila
Cohab Aeroporto, próximo a Igreja São Sebastião, pois não há nenhum tipo de
iluminação ali, causando transtornos aos moradores e aos que passam por ali no
período noturno. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Ver. Pietro Aquino
Cânepa: Requerimento nº 001/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Superintendente do DNIT - 
Thiago Carim Bucker, solicitando a construção de redutores de velocidade ao longo da
BR 267, saída para Porto Murtinho, principalmente em frente a Padaria BR Pão, e
outros comércios ao longo da rodovia, pois os veículos que passam por ali, tanto indo
para Porto Murtinho, quanto chegando a nossa cidade,  desenvolvem grandes
velocidades e são principalmente grandes carretas e caminhões, onde já aconteceram
vários acidentes, lembrando ainda que a BR 267, está dentro do perímetro urbano,
colocando em risco a vida de pessoas que transitam e moram nas imediações.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Projeto de Lei nº
010/2018, que dispõe sobre o exercício de Poder de Fiscalização dos Vereadores no
município e dá outras providências. Lido o Projeto, foi encaminhado as Comissões
competentes. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições e projetos apresentados na sessão, os quais foram aprovados por
unanimidade. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e
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matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se
a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 26 de Junho de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
Ver. Renato Miranda Marques 
2º Secretário.

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa – PSDB
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Justificativa
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